
 
Інформація про символ ненависті

White Power
Інші назви: «White Pride».

Інші варіанти: Гасла «White Pride World Wide» («Біла гордість по всьому світу») та «Supreme White Power»
(«Верховна влада білих або Верховна біла влада») також використовуються, хоча останнє вкрай рідко в
Україні.

Походження: Це гасла, які використовували білі супремасисти (визначені як расистські прихильники білого
расового панування) у США. «White Power» та «White Pride» - це також назви головним чином
американського расистського руху, який виник у середині 1960-х років, щоб протистояти руху «Black Power»
та пов'язаній з ним субкультурі. «White Power» значною мірою запозичене у британських «правих» скінхедів,
молодіжної субкультури, яка виникла у Великобританії в 1960-х роках. Починаючи з середини 70-х років,
деякі скінхеди були радикалізовані під впливом британських неофашистських організацій і стали
нацистськими скінхедами або білими скінхедами, яких зневажливо прозвали «бонами» або «бонхедами».
Праворадикальна версія культури скінхедів поширилася за межами Великобританії наприкінці 1970-х. В
Україні расистський компонент субкультури скінхедів став частиною праворадикальних субкультурних рухів,
значну частину яких складають футбольні вболівальники «ультрас» або молодь, яка не є членами конкретних
організацій чи рухів.

Варіанти використання: 

Гасло «White Power» використовується лише як символ ворожнечі.

Українською мовою переважно не перекладається, а транскрибується, зберігаючи риму: «Вайт пауер», «Вайт
прайд», «Вайт прайд ворлдвайд».

Використання в якості символу ворожнечі: 

Расисти в різних країнах широко використовують цей термін, щоб продемонструвати своє ототожнення з
расистськими поглядами, прихильність до ідеї расового верховенства білих та протидію так званій «Чорній
расі». У Європі це також знак протидії іммігрантам.

В Україні цей символ досить часто використовується для демонстрації расистських поглядів, часто без
зв'язку з конкретною організацією. Зокрема, він часто спрямований проти вихідців з Кавказу.

Завдяки своїй простоті, термін «White Power» іноді використовується в графіті або зображується на одязі.

Його часто поєднують з іншими символами ворожнечі, зокрема з кельтським хрестом та кулаком «білої
сили».

Молодь іноді вживає цей вислів помилково, не розуміючи значення.

У сукупності латинські літери «W» і «P» можуть мати різне значення у деяких випадках, наприклад, коли
позначають ініціали, тоді як "WPWW" використовується лише як символ ворожнечі.

Додаткові зображення

Гасло у поєднанні з кельтським хрестом м. Миколаїв У поєднанні з числом 88 та мовою ворожнечі
(стікер ультрас ФК «Металіст» Харків)
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